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E5_9C_9F_E5_B7_A5_E7_c63_565993.htm 1、 做为建筑地基时

，定量评价岩溶地基的稳定性可采用（ ） A．洞体顶板塌落

度自行堵塞估算法； B．顶板按梁板受力情况，计算弯矩；

C．成拱分析（破裂拱高加上部荷载所需岩体厚度）法； D．

上述任何一种均可； 答案：D 2、 岩溶和土洞的处理措施应

考虑（ ） A．避开； B．采取结构和地基处理措施； C．当

地基中有石膏、岩盐时，应考虑进一步溶蚀的可能性； D．A

、B、C均应考虑； 答案：D 3、 岩溶和土洞的地基处理措施

有（ ） A．挖填、跨盖、灌注、排导； B．跨盖、挖填； C

．排水、灌注； D．截水、防渗、排水； 答案：A 4、 岩溶

发育的必要条件是（ ） A．岩层有褶皱和断层； B．存在厚

层、质纯、粒粗的石灰岩； C．岩体中各类结构面发育； D

．具有可溶性的岩石有一定地下水，水流动； 答案：D 5、 

关于岩溶发育，下面那种说法是正确的 A．岩溶发育程度和

规模与岩体结构特征无关； B．岩溶发育程度和规模向深处

增强、增大 C．岩溶发育程度和规模向深处减弱、减小； D

．岩溶发育程度和规模与气候类型有关； 答案：C 6、 下面

那种说法是正确的 A．土洞的形成与岩溶无关； B．土洞的

发育只与地下水的运动有关； C．土洞是人类工程活动的产

物； D．地下水的频繁升降有利于土洞的形成； 答案：D 7、

对于非重大或安全等级属二、三类的建筑物，下列那种情况

可不考虑岩溶对地 基稳定性的影响 A． 基底以下的土层厚度

小于3b或6b； B． 洞体被密实沉积物填实，且无被水冲蚀的



可能； C． 岩溶水通道堵塞； D． 微风化硬质岩石中，洞顶

板厚度小于洞跨； 答案：B 8、 下列说法哪个是正确的 A．岩

溶发育区不应做建筑场地； B．岩溶发育区一定会形成土洞

； C．岩溶区控制性勘探孔的深度应穿过表层岩溶发育带，

但一般不宜超过5米； D．岩溶是由具有溶解能力的流动水的

溶（侵）蚀作用形成的； 答案：D 9、 对于岩溶地基处理，

下面那种说法是错误的 A．当条件允许时，尽量采用浅基；

B．对水的处理应以堵为主； C．岩溶塌陷区不宜把土层作为

基础持力层； D．对已外露的浅埋洞隙，可采用挖填置换、

清理洞隙后以碎石或混凝土回填； 答案：B 10、 当基础底面

以下土层厚度小于地基压缩层计算厚度时，对有可能存在影

响地基稳定性的溶洞，勘探孔应进入完整基岩深度为（ ） A

．10m~20m； B．3m~5m； C．50m~80m； D．50cm~100cm
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